# 9月,荥阳将联合央视办诗歌文化节

□晚报记者 姚辉常

本报讯 昨日,以晚唐著名诗人李商隐为主题的李商隐公园在荥阳豫龙镇檀山岭上正式开放,此前,荥阳建成了刘禹锡公园,这两个公园将成为9月下旬举办的"刘李"诗歌文化节的"主战场"。

#### 十步一景,景中含诗

李商隐生于813年,原籍怀州河内(今沁阳), 从祖父起迁居荥阳,858年,病逝葬于檀山岭上。 李商隐公园建在檀山岭上,因为这里有李商隐的墓。公园里第一道景是名为"锦瑟"的雕塑,雕塑中的李商隐在轻轻抚瑟,眼睛注视着前方。《锦瑟》是李商隐的一首著名的情诗"锦瑟无端五十弦,一弦一柱思华年。庄生晓梦迷蝴蝶,望帝春心托杜鹃。沧海月明珠有泪,蓝田日暖玉生烟。此情可待成追忆,只是当时已惘然。"雕塑的主题就是根据诗中的内容所描写的情景。

"之所以选择此雕塑作为第一景,是因为李商隐把古代爱情诗的创作推向一个新的高峰。" 筹划此公园的负责人说。公园里有灵犀广场和 双飞亭,它们取名于李商隐著名诗句"身无彩凤双飞翼,心有灵犀一点通"。蜡炬雕塑、秋池、霜月亭等也是因李商隐的诗句而得名。

在公园南边,有一处长110米的诵诗廊。 "它是用来再现诗人吟诗作赋情景的。"导游说, 公园会不定期安排吟诗作赋活动,以增加与游 客的互动性,现在李商隐公园不收取门票,游客 可有组织地在此搞活动。

## 下月将举办"刘李"诗歌文化节

据了解,9月下旬,荥阳将和中央电视台联

合举办"刘李"诗歌文化节,"刘"是指刘禹锡, "李"是指李商隐。届时,全国诗人将会聚荥阳, 共同研讨李商隐和刘禹锡等人的诗和文化。

"不错,挺有文化氛围的。十步一景,景中 含诗。"郑州市老年人自行车旅游协会的余红 说,她是专门为会友来踩点的。

郑州的游客可以从郑州沿中原西路向西 走约10公里,到荥阳庄公路向北约500米即 可到达。也可乘坐郑州的12路公交车或 郑上1路,到达庄公路口,前行约500米即 可到达。

登山走散,奶奶为找孙子不慎坠崖

# 11岁少年跑出大山报警救奶奶

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 文/图

本报讯 前日,登封的吴柏琛和奶奶结伴登少室山,不料奶奶失足坠落悬崖,右腿摔伤,年仅11岁的孙子跑出大山用公用电话报警求救。

### 少年报警:奶奶坠崖受伤

"警察阿姨,我奶奶下山摔伤了,你们快来救救她吧!"25日16点32分,登封市110指挥中心突然接到一个叫吴柏琛的少年报警。吴柏琛说当天下午1时许,他和奶奶一起从少室山王子沟下山时,奶奶从悬崖上跌落,右腿摔伤,流了很多血,躺在草丛中无法动弹。

救援人员找到吴柏琛,在他的引领下进入峡谷,20分钟后,大家找到了躺在草丛中吴柏琛的奶奶。

吴柏琛的奶奶被放在担架上,抬到山脚 下的救护车上被送往医院抢救。

### 少年跑出大山找公用电话求救

据了解,吴柏琛今年11岁,是内蒙古集宁 市商都县人,2001年9月,奶奶带着当时只有 4岁的吴柏琛来到嵩山少林寺武术馆拜师学 武。奶奶一边在武校教学生文化课,一边照 顾幼小的吴柏琛。



25日下午1时许,因为武术馆休息,祖孙二人结伴游览少室山美景。"下山时,快到王子沟里面的大峡谷时,我和奶奶找不到下山的路了,后来找路时我们又走散了。"吴柏琛说,他先跑到山下的王子沟,发现奶奶还没有下来,于是重新返回去,"我边跑边喊,听到草丛里有奶奶的应声,我跑去一看,奶奶摔伤了"。

吴柏琛看奶奶伤得不轻,心里着急一口 气跑出大峡谷,找到一家超市的公用电话,迅 速报了警。

25日23时许,吴柏琛的奶奶被救下山。 医生说,她的右大腿骨折了,现在只是做了一 个简单手术,一个星期后还要再做一次手术, 但已经脱离危险。

## 东华大学暑期社会实践队 **为农村建设献计献策**

日前,东华大学信息科学与技术学院暑期社会实践队一行7人来到我市进行暑期社会实践活动。在为期5天实践活动中,实践团成员分别对巩义市新中镇杨树沟村、惠济区老鸦陈街道薛岗村进行了实地调研,用他们所学的知识为农村的建设献计献策。

在巩义市新中镇政府,实践队的临时团支部书记陈秉淞代表东华大学信息科学与技术学院团委与新中镇团委签订了《共建协议书》,为双方打造了一个合作的平台,也为大学与镇一级团委的交流提供了一个新的思路。

在杨树沟村的3天时间里,实践队员通过对高山住户、留守人员和农家旅馆经营者的实地走访以及对小学、卫生室、旅游设施的实地考察、详细了解,在最后一天的座谈会上,队员们围绕杨树沟村进行"农村产业结构调整",提出了不少合理化建议。实践队队长沈今括就农村留守户生活问题的解决,农村原始生态的保留以及旅游开发受益户与非受益户的关系处理方面提出了自己的看法与意见。陈秉淞也对大学生村官入驻杨树沟村后,通过共青团组织的力量对农村外出青年务工人员的权益保障和对旅游从业人员中的青年群体的活动开展,提出了建议。镇领导对实践队此行给予了很高的评价。

## 国美与夏普签订降价销售协议



奥运会开幕之前,国美电器、永乐电器、 大中电器将夏普一款65寸全高清液晶电视

(LCD-65RXI),降价50000元让利,该型号上市初售价为129999元。据介绍,该降价行为立即引发消费者购买,该款型号8月份半个月内销售同比增长800%。由于国美系的夏普该款电视半个多月来销售同比激增,夏普已明确表示,同意国美的促销定价,并保证产品在国美系的供应。

夏普彩电遭国美降价销售事件最终以 双方修好落下帷幕。笔者获悉,由于国美系 的夏普该款电视半个多月来销售同比增长 800%,夏普已明确表示,同意国美的促销定价,并保证产品在国美系的供应。

7月31日,国美擅自将夏普65英寸液

## 65 英寸高清电视主供国美系

届电视 RXI 降价促销,此举令夏普方面欲以 断货进行反击。但在降价及北京奥运会的多 重利好作用下,夏普该款液晶电视在包括永 乐、大中电器在内的国美系内,半个月内销 售同比增长 800%。看到自家彩电热卖,为了 利用难得的奥运赛事商机进一步刺激销售,夏 普不仅没有采取断货举动,今天还与国美签署 了联合推广65寸全高清液晶的战略协议。

该协议包括: 夏普同意国美关于夏普 LCD-65RXI 定价 7.98 万元进行促销,保证该 产品在国美系的充足供应。国美在全国 150 家旗舰店对夏普 65 英寸 RXI 液晶电视进行 出样展示,同时在 300 多家门店进行视频演 示,让更多的消费者了解该款彩电的功能。

有业内人士认为,目前国美在全国拥有近 1300 家门店,市场占有率居家电市场第一,国美与彩电供应商联合的合作关系,往往可以通过包销等营销手段获得供应商优势资源上的倾斜,厂商从而实现双赢。

据河南国美总经理刘昆介绍,夏普全线产品的降价行为带动了全体彩电厂商集体跳水,纷纷积极联合国美进行降价让利活动,与此同时,国美各门店针对夏普65英寸液晶电视全线降价。于8月30日重张开业的国美北环店也将利用这一降价时机,投入大量促销资源,为消费者提供省钱机会。

**通有**分 7

百业服务

广告服务热线:0371-63396000 67655128 96888009

服务监督电话 ·63330302

刊登时间:周一至周五

# 新型中药治肠炎 叫板抗生素

传统西药治疗肠道疾病,虽然见效较快,但是只对由病原体引起的急性肠道病有效果。对于肠炎结肠炎等慢性肠道疾病没有任何效果。而且毒副作用大,易引起病菌病毒变异耐药以及诱发肠道癌变。而普通中药由于泡制工艺太过落后,成药中杂质多,有效成分含量低,起效缓慢甚至没有疗效。而用加大服用剂量的方法,又容易加重肠道负担,导致原种后果。

【河西肉蔻四神丸】是我国首个不含任何西药成份的高纯高浓缩的新型纯中药制剂,在生产过程中首次采用了高浓缩提纯、小分子裂解以及崩解缓释等最新制药工艺。使该药有效成份的含量和纯度都极高,可以使药物在肠道内长时间保持足够的治疗浓度。同时药物有效成份的分子量极小,药力可以直接穿透肠粘膜,到达肠壁深层。通过修复受损的肠组织、拔除深藏在肠壁中

的寒气和毒素, 达到快速根除肠道疾病的目的

与传统药品相比,【河西肉蔻四神丸】具有见效快、治疗問期短、治疗费用低,安全便捷,无依赖无毒副作用等众多优点。 肠炎 结肠炎等各种肠道病患者,只需服药 3 天 - 5 天,症状就可明显减轻。 服药 10 天 - 20 天,各种起伏时可完全消失。 一般患者 1 个疗程(三个月) 即可除根,即使对病情特别顽固的患者,2 个疗程也可完全康复,且愈后不复发。

康复热线:0371-68032055 市内免费送货 全省药到付款 郑州指定推广地址:紫荆山二楼医药部亚细亚医药部福康医药超市(花园路与黄河路交 又口向东50米路北)河南南业大厦一楼医药 部B区黄河路同槽堂大药房(市五院六街 (市五院六街) 特药店(中岳大街218号)上街绿岛时尚(雕像东50米)宏利来超市保健柜(701 路口)蒙阳陆光健康园(第一人民医院对面)新密信 港大厦一楼医药柜中全君达院大药房(宿被 即物中心对面)巩义金塘药店(新兴路全好 来大卖场)新郑洧水大药房(洧水路)



# VIESMANN 欧洲风范 别墅至尊

德国·菲斯曼

原装进口德国"菲斯曼",专为豪宅别墅量身打造的采暖、卫生热水两用锅炉、壁挂炉,为您创造一个五星级的温馨之家! 总代理:河南省国安热力设备有限公司 地址:郑州市航海东路 20 号 免 费 售 后 电 话:400-619-0456 网址:www.haguolu.cn

